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Τίτλος Δράσης 
Δημιουργία ελκυστικών και  προσβάσιμων χώρων διαβάσματος και ένταξή τους στο 
σχολικό πρόγραμμα 
 

 
 

Άξονας αποτελεσματικότητας προγράμματος φιλαναγνωσίας με τον οποίο συνδέεται η 
δράση 
 
Ορατότητα Κουλτούρας Φιλαναγνωσίας στο σχολείο 
Πώς μπορούμε να δημιουργήσουμε ελκυστικούς, πρωτότυπους και προσβάσιμους 
χώρους διαβάσματος, ώστε τα παιδιά να τους επισκέπτονται είτε στο διάλειμμα είτε σε 
κάποιο μάθημα π.χ. στο μάθημα της Αγωγής Ζωής, 
 
 

 
 

Περιγραφή Δράσης 
 
Τα παιδιά δουλεύουν σε πρότζεκτ για να δημιουργήσουν χώρους διαβάσματος στο 
σχολείο τους. Εντοπίζουν ότι υπάρχει ο χώρος του θεάτρου, ο χώρος δίπλα από τη 
γραμματεία, ο οποίος ανοίγει προς την αυλή, και ο χώρος έξω στην αυλή και συγκεκριμένα 
σε ένα μικρό δασάκι.  
 
Χώρος Θεάτρου: Τα παιδιά με τη βοήθεια της δασκάλας της Τέχνης ζωγραφίζουν στον 
τοίχο ένα κάστρο, φτιάχνουν τρισδιάστατα δέντρα και λουλούδια. Είναι ένας χώρος που 
με τον κατάλληλο φωτισμό που υπάρχει εκεί σε παραπέμπει στο παραμύθι. 
 
Χώρος δίπλα από τη γραμματεία:  Αυτός ο χώρος ήταν βασικά ένας εκθεσιακός χώρος, ο 
οποίος τώρα έχει ζωντανέψει με χρώματα, βιβλία και παιδιά.  
 
Αγοράστηκαν πολύχρωμα, μαλακά, δερμάτινα καθίσματα και χρωματιστό χαλί με τη 
βοήθεια του Συνδέσμου Γονέων και τοποθετήθηκε μια όμορφη βιβλιοθήκη. 
Χρησιμοποιείται εκ περιτροπής από όλα τα παιδιά του σχολείου εκ περιτροπής το 
διάλειμμα είτε σε οποιοδήποτε μάθημα. 
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Η τάξη του δάσους: Βασισμένη στην ιδέα του σχολείου του δάσους, αποτελείται από 25 
ομοιόμορφους κορμούς τοποθετημένους σε κύκλο.  
Χρησιμοποιείται από όλα τα παιδιά του σχολείου. 
Και στους τρεις χώρους έγιναν όμορφες δράσεις, όπως όταν προσκαλέσαμε γονείς 
αναγνώστες/αναγνώστριες και μίλησαν για τα αναγνωστικά τους ενδιαφέρονται ή 
διάβασαν απόσπασμα από το αγαπημένο τους βιβλίο.  
 
Επίσης, εκεί τα παιδιά δούλεψαν διαδραστικά με συγγραφείς που επισκέφθηκαν το 
σχολείο.  
 
Στήθηκαν, ακόμη, εκεί υπαίθριες βιβλιοθήκες από διάφορες τάξεις και αποτέλεσαν χώροι 
που αγαπήθηκαν από τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς αλλά και τους γονείς! 
 

 
 

Φωτογραφικό ή άλλο υλικό, π.χ. σύνδεσμοι, QR Codes, κλ.π 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 

 


